

ПОД ЗНАМЕНЕМ МИРА

От синих вод Балтики до Тихого океана, от суровой Арктики и до горных хребтов Тянь-Шаня раскинулись необъятные просторы нашей чудесной Родины. И всюду—в столице Москве, в песках Казахстана, в плодородных степях Кубани и Ставрополья, на Камчатке и далеких Курилах, Урале и Кавказе — вдохновенно трудится многомиллионный советский народ. Уверенный в своем прекрасном будущем, он строит величественное здание коммунистического общества. Это есть счастье, свобода, это есть жизнь.

Но советские люди слишком хорошо знают, ценой каких огромных усилий и жертв залоговано это счастье. Они не позволят, чтобы проливалась кровь в угоду американо-английским империалистам, чтобы рушилось и уничтожалось то, что создано рабочими руками, смелой творческой мыслью, радостью вдохновенного труда.

Могучим эхом откликались миллионы честных людей мира на призыв Стокгольмской сессии Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия. И в этом грозном требовании уверенно и твердо звучит авторитетный голос народов нашей Родины, стоящих в авангарде борьбы за мир и безопасность, против поджигателей новой войны.

С каждым днем растущие столбцы подписей под Воззванием говорят американо-английским империалистам: «Вы забыли участь Гитлера и его сообщников. Мы напоминаем вам об этом».

Ослепленные в своей злобе и пенависти к народам, гангстеры из Вашингтона и Лондона зашли слишком далеко, предприняв вооруженную интервенцию в Корее. Прикрываясь флагами Организации Объединенных Наций, американцы хотят потопить в крови свободолюбивый корейский

народ, превратить Корею в своего вассала, в плацдарм новой мировой войны.

Но даже те скучные сводки главного командования Народной армии Корейской народно-демократической республики красноречиво говорят, что вояки США, претендующие на мировое господство, терпят позорное поражение. И это не случайно, ибо корейский народ знает, за что борется. Он отстаивает честь, свободу и независимость своей родины, хочет только одного — мира. Дело корейцев — правое дело, оно победит.

Мы, советские люди, сочувствуем храбрым корейским товарищам, вместе с ними радуемся их успехам и победам, приветствуем их благородную борьбу за мир.

Мы будем еще напряженнее, еще энергичнее работать во славу нашей Родины. Наш труд — это вклад в святое дело мира.

А. БОГАЧЕВ,
артист облдрамтеатра им. Островского.